



工行菏泽曹县支行

采取各项措施保障各项业务安全运行

今年以来,为更好的开展各项工作,全面提升服务质效,防范各类风险事件,曹县支行加强疫情常态化下安全保卫各项工作,严格落实上级行安全保卫工作要求,结合实际采取措施消除各项隐患,保障各项业务的安全运行。

一是明确安全保卫案防责任。要求各部室网点确保安全生产工作措施落实到位,坚持强化安全管理不放松。明确防范责任,强化内部管

理,将各项案防措施落实到位,确保各项安全管控措施落实到岗到人。确保不发生各类案件或事故。各部室网点负责人严格落实上级工作要求,认真执行本单位安保措施。

二是做好实物清点核对,对支行网点各类重要空白凭证、核算印章、现金等进行实物清点核对,对客服经理的钱箱、保管的重要空白凭证等实物,及时进行检查,同时网点负责人和运营主管对网点各

类重要空白凭证、现金等实物调拨业务处理情况关注到位,确保网点各类现金及实物账实相符。

三是严格控制各类运营风险事件。利用晨会、夕会,专题会等场合有的放矢地开展教育培训,使员工找准各自岗位业务操作流程、风险环节、风险点及防控措施等方面存在问题和薄弱环节,增强风险防控能力,使运行风险事件暴露最低水平得到有效控制。

四是确保自助设备正常工作。加强自助设备运行情况的实时监测,及时排除故障,保证自助设备正常运转。同时,坚持执行双人清机和岗位分离制度,让清机加钞全程合规进行,并确保ATM账实相符,尤其是对于离行式设备,在执行指定的加钞计划的同时,根据实际情况适时增加清机频率和调整加钞金额,确保钞箱现金充足。

通讯员 侯勇

浦发银行菏泽分行开展争创文明城市主题活动

为深入推进“创建全国文明城市三年行动”,给社区居民营造一个文明、卫生、和谐的居住环境。6月19日,浦发银行菏泽分行党员志愿者到菏泽市牡丹区南城街道办事处中和社区开展“我为群众办实事,走进中和社区,争创文明城市”主题党日活动。

浦发银行党员志愿者与社区工作者对中和社区街道垃圾、花坛杂草、楼内广告等卫生死角进行彻底清扫清除,同时积极向居民宣传普及金融知识和创城相关知识,发放宣传单500余份,调动广大居民参与社区建设管理的积极性,引导大家养成良好的卫生习惯,真正使创城变成一项全民参与、造福全民的民生工程。

通过本次主题党日活动,不仅为中和社区提供了一个整洁、舒适



的居住环境,同时在社区内形成了人人参与创城、人人享受创城的良好氛围。

活动中,浦发银行菏泽分行为

适应垃圾分类需求,向社区捐赠了10个分类垃圾桶和一批卫生保洁工具,倡导垃圾分类投放。

通讯员 高梦捷

农行曹县支行走进乡村开展金融知识宣传

为了更好的普及金融知识,加强民众金融风险防范能力,树立正确的理财观、消费观,农行曹县支行围绕“聚焦老年客户,宣导适老服务”,“倡导理性消费,珍视个人信用”,“强化风险意识,防范电信诈骗”,“开展“断卡”行动,合法使用账户”四大宣教主题,将广大客户、农民作为主要守护钱袋子金融知识宣教对象,结合“五覆盖一力争”农户建档、惠农通服务点铺设、入村激活社保卡等工作,走进乡村对广大农民开展“守住钱袋子”金融知识宣传。

曹县农行在惠农通服务点张贴活动主题宣传海报,摆放主题宣传折页,与惠农通服务点工作人员一同开展宣传。针对当前广大农村消费者的金融知识需求,主要宣传如何识别与防范电信网络诈骗,讲解电信诈骗的常见手段,告知农民消费者遭遇电信网络诈骗后如何处理,传授防电信诈骗小技巧,号召广大农民消费者做到“六不”、“三问”,切实远离电信网络诈骗,发放宣传折页1000余份,提升了广大农民消费者的风险防范意识,取得了广大农民的一致好评,树立了农行服务“三农”的良好形象和社会影响力。

浦发银行菏泽分行开展“普及金融知识,守住钱袋子”宣传活动



6月22日,郓城农商银行第二十四党支部与郓城县信访局党支部开展党建共建活动。

按照“资源共享、工作共抓、活动共办、互利共赢”的工作思路,郓城农商银行与郓城县信访局就基层党建、业务合作等进行深度交流,达成联合开展党建活动、搭建学习交流平台的合作共识,签订了党建共建协议书,为营造辖内和谐稳定的金融发展环境共同努力。

郓城农商银行认真践行“我为群众办实事”实践活动,不断优化服务模式、主动降低客户贷款成本,用心用情用力解决好“融资难、融资贵、融资慢”问题。借助本次与信访局共建之机,为信访局职工带去优惠利率的公职人员消费贷款、合作商户联名优惠权益卡。

签约仪式后,郓城农商银行及

郓城县信访局组织工作人员12人在南湖广场开展信访条例宣传活

动,为群众普及信访常识,引导群众依法依规信访,理性表达合理诉求,提高群众依法信访观念和理性维权意识。当日,共发放宣传页500余份,接待群众咨询40人次。

通过本次党建共建活动,县信访局与郓城农商银行建立了更加

紧密的互助合作关系,双方一致表示,要以此次活动为契机,进一步深化合作,增进互信,开展形式多样,丰富多彩的共建活动,切实加强沟通交流,实现资源共享和优势互补,不断深化党建公驻共建成效。

通讯员 魏爱霞

焕起热爱·情暖儿童 华夏保险菏泽中支慰问困难儿童

为彰显企业社会责任,华夏保险举办“焕新生活·遇见热爱”客服节活动。为此,华夏保险菏泽中支组建志愿者小分队,带着米、面、油、书包、体育用品等慰问品走访贫困儿童家庭。

第一站来到了郓城县唐塔社区王庄村,郓城支公司经理轩昂带着满满的爱心和礼物来到了彭子轩小朋友的家里探望。彭子轩小朋友今年8岁,彭子轩的妈妈没有工作,平时在家干点手工活,其爸爸常年在外地打工支撑

起这个家。彭子轩小朋友开朗活泼,看到家里来了叔叔阿姨大方的打招呼。面对华夏保险送来的慰问礼品,小朋友很开心,励志要好好学习,长大为社会做贡献。

第二站来到单县黄岗黄梦蝶小朋友的家中,黄梦蝶今年12岁,自幼丧父,一直跟姥姥长大,姥姥一边照顾孩子成长学习,一边还要努力工作。姥姥非常感谢华夏保险公司的关心,表示一定要让孩子更好的投入学习,不辜负爱心

人的看望。

在慰问过程中,圆梦小组给孩子们分享了红军故事和党的奋斗历程,鼓励他们要从小克服困难,学习红军精神,努力学习,做社会主义接班人。

据悉,华夏保险2021客服节以探访慰问贫困儿童为切入点,关注贫困儿童,呵护祖国花朵,对家庭贫困的儿童进行关爱扶贫,以实际行动传递爱心,发挥保险扶贫工作。

通讯员 李海建

为提升社会公众金融素养和风险防范意识,切实保护金融消费者权益,浦发银行菏泽分行于近期组织开展了“普及金融知识,守住钱袋子”活动,取得了显著成效。

本次宣传活动涉及防范非法集资及电信诈骗等,该行通过多渠道进行了广泛宣传,以营业网点为宣传阵地,通过举办金融知识讲座、张贴宣传海报、发放宣传折页、厅堂宣传等形式为理财客户、过往的群众和厅堂等待办理业务的客户解读关于个人账户的管理要求及新型犯罪的形式,尤其是针对老年人和进城务工人员等重点群体,提高了广大群众的防诈骗意识,博得了大家的一致好评,也加强了与客户的联系,增强了与客户的友好度。

浦发银行菏泽分行还通过加强业务培训,使每位员工都能熟知各类金融诈骗的伎俩和手法,同时强化职业道德,要求对办理的每一笔银行业务均能履行善意提醒义务,以提高公民防骗拒骗能力。

通过此次宣传活动,使金融消费者认识及了解了各类金融风险的严重性和危害性,也进一步提高金融消费者的金融防范意识及防骗能力。

通讯员 沙莎



B04

齐鲁晚报

2021年6月25日
星期五

主办:
今日

菏泽市金融
消费权益
保护协会

□编辑:王会广
□组版:皇甫海丽